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Divisions et quotients
Exercice 1


(2pts)
On sait que 5 024 × 13 = 65 312

Effectuez la division euclidienne de 65 312 par 13 sur votre copie double.

Exercice 2


(8pts)
Effectuez les divisions euclidiennes suivantes :

12 542 par 6

368 673 par 15

86 819 par 7
8 284 749 par 11
Chaque division effectuée sera suivie de la phrase : la division euclidienne de « dividende » par « diviseur » donne comme quotient : « quotient » et comme reste : « reste » , vous remplacerez les mots en italique par les valeurs relatives à votre calcul.

Exercice 3


(4pts)
Complétez les égalités suivantes :
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Exercice 4


(6pts : 0,5  0,5  1  1  1,5  1,5)
Effectuez les opérations suivantes :
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Divisions et quotients

Exercice 1


(2pts)
On sait que 5 024 × 13 = 65 312

Effectuez la division euclidienne de 65 312 par 13 sur votre copie double.

Exercice 2


(8pts)
Effectuez les divisions euclidiennes suivantes :

12 542 par 6

368 673 par 15

86 819 par 7

8 284 749 par 11

Chaque division effectuée sera suivie de la phrase : la division euclidienne de « dividende » par « diviseur » donne comme quotient : « quotient » et comme reste : « reste » , vous remplacerez les mots en italique par les valeurs relatives à votre calcul.

Exercice 3


(4pts)
Complétez les égalités suivantes :
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Exercice 4


(6pts : 0,5  0,5  1  1  1,5  1,5)
Effectuez les opérations suivantes :
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